



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MEC - SETEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO - PROEN**

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 048, DE 17 DE JULHO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso das suas atribuições delegadas pelo Decreto de 13/03/2014, publicado no Diário Oficial da União – D.O.U. de 14/03/2014, Seção 2, página 1, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação do Edital Nº043, DE 15 DE JUNHO DE 2015, referente ao Processo Seletivo para ingresso de estudantes em 2015, nos seguintes itens:

Onde se lê:

4. DO PROCEDIMENTO DE INSCRIÇÃO

4.1. Para se inscrever neste Processo Seletivo, **o candidato** deverá:

- i) Todos os documentos deverão ser entregues na Secretaria de Registos Acadêmicos, nos endereços constantes no Anexo III, no período de **17 de junho a 10 de julho de 2015**.

Leia-se:

4. DO PROCEDIMENTO DE INSCRIÇÃO

4.1. Para se inscrever neste Processo Seletivo, **o candidato** deverá:

- i) Todos os documentos deverão ser entregues na Secretaria de Registos Acadêmicos, nos endereços constantes no Anexo III, no período de **17 de junho a 17 de julho de 2015**.

Onde se lê

6. DA COMPROVAÇÃO DE RENDA E DE ESCOLARIDADE DAS VAGAS DESTINADAS AO SISTEMA DE COTAS (AÇÕES AFIRMATIVAS)

6.9. Será divulgada, no dia **15 de julho de 2015**, no endereço eletrônico: concursos.ifbaiano.edu.br, a relação dos candidatos que tiveram a análise de documentação(recurso) deferida(aceita).

6.10. A interposição de Recurso referente à apresentação de documentação comprobatória deverá ocorrer nas datas **16 e 17 de julho 2015**, por meio de requerimento disponível no endereço eletrônico: concursos.ifbaiano.edu.br, a ser encaminhado, via SEDEX, ou pessoalmente ao Campus na Coordenação de Registros Acadêmicos, conforme endereços no Anexo III.

6.15. No dia **20 de julho de 2015**, será divulgado o resultado da análise dos candidatos que interpuseram Recurso

Leia-se:

6. DA COMPROVAÇÃO DE RENDA E DE ESCOLARIDADE DAS VAGAS DESTINADAS AO SISTEMA DE COTAS (AÇÕES AFIRMATIVAS)

6.9. Será divulgada, no dia **22 de julho de 2015**, no endereço eletrônico: concursos.ifbaiano.edu.br, a relação dos candidatos que tiveram a análise de documentação(recurso) deferida(aceita).

6.10. A interposição de Recurso referente à apresentação de documentação comprobatória deverá ocorrer nas datas **23 e 24 de julho 2015**, por meio de requerimento disponível no endereço eletrônico: concursos.ifbaiano.edu.br, a ser encaminhado, via SEDEX, ou pessoalmente ao Campus na Coordenação de Registros Acadêmicos, conforme endereços no Anexo III.

6.15. No dia **27 de julho de 2015**, será divulgado o resultado da análise dos candidatos que interpuseram Recurso

Onde se lê:

7. DA SELEÇÃO

7.5. O Resultado Preliminar será publicado no endereço eletrônico: (concursos.ifbaiano.edu.br) e na página do Campus em **30 de julho de 2015**.

Leia-se:

7. DA SELEÇÃO

7.5. O Resultado Preliminar será publicado no endereço eletrônico: (concursos.ifbaiano.edu.br) e na página do Campus em **31 de julho de 2015**.

Onde se lê:

8. DA PUBLICAÇÃO RECURSO DOS RESULTADOS

8.1. O Resultado dos recursos será divulgado no endereço eletrônico: concursos.ifbaiano.edu.br e no Campus onde os cursos estão sendo ofertados em **03 de agosto de 2015**.

Leia-se:

8. DA PUBLICAÇÃO RECURSO DOS RESULTADOS

8.1. O Resultado dos recursos ao resultado será divulgado no endereço eletrônico: concursos.ifbaiano.edu.br e no Campus onde os cursos estão sendo ofertados em **05 de agosto de 2015**.

Onde se lê:

10. DA DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL

10.1. O IF Baiano divulgará a lista dos candidatos classificados em ordem decrescente do número total de pontos, no endereço eletrônico: concursos.ifbaiano.edu.br, no dia **03 de agosto de 2015**.

Leia-se:

10. DA DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL

10.1. O IF Baiano divulgará a lista dos candidatos classificados em ordem decrescente do número total de pontos, no endereço eletrônico: concursos.ifbaiano.edu.br, no dia **05 de agosto de 2015**.

Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital N° 043/2015, de 15 de junho de 2015.

Geovane Barbosa do Nascimento
Reitor